
Synthèse des résultats de l'enquête d'insertion réalisée auprès des diplômés de master promotion 2012/2013

Association

Profession 

libérale ou 

Indep

Je suis mon 

propre 

employeur

Un particulier

Entreprise 

(Publique/Privé

e)

Fonction 

Publique

% emploi en 

Poitou-

Charentes

Économie et commerce 

international langues Asie-

Pacifique

44 15 34,1% 1,5 (10) 0,0% 33,3% 75,0% 73,3% 6,7% 13,3% 6,7% - 85,7% 14,3% 91,7% 63,6% 2117 (8) 9,1% 0,0% 0,0% 9,1% 81,8% 0,0% 0,0% 70,0% 80,0%

Langues, culture, affaires 

internationales
68 31 45,6% 0 (26) 16,0% 16,1% 73,1% 77,4% 6,5% 12,9% - 3,2% 85,7% 14,3% 54,2% 54,2% 1600 (17) 4,3% 0,0% 8,7% 0,0% 65,2% 21,7% 20,8% 73,9% 65,2%

Sous Total ALL 112 46 41,1% 1 (36) 11,4% 21,7% 73,5% 76,1% 6,5% 13,0% 2,2% 2,2% 85,7% 14,3% 66,7% 57,1% 1692 (25) 5,9% 0,0% 5,9% 2,9% 70,6% 14,7% 14,7% 72,7% 69,7%

Association

Profession 

libérale ou 

Indep

Je suis mon 

propre 

employeur

Un particulier

Entreprise 

(Publique/Privé

e)

Fonction 

Publique

% emploi en 

Poitou-

Charentes

Développement Culturel de 

la Ville
20 19 95,0% 0 (16) 30,8% 15,8% 71,4% 84,2% - 10,5% 5,3% - 89,5% 10,5% 58,8% 35,3% 1440 (9) 29,4% 0,0% 5,9% 0,0% 17,6% 47,1% 46,7% 56,3% 62,5%

Géographie appliquée à la 

gestion des littoraux
20 14 70,0% 3 (12) 20,0% 7,1% 41,7% 64,3% - 28,6% 7,1% - 71,4% 28,6% 50,0% 10,0% 1350 (7) 30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 50,0% 30,0% 44,4% 55,6%

E-tourisme et Ingénierie 

culturelle des patrimoines
18 14 77,8% 0 (13) 23,1% 0,0% 83,3% 57,1% - 21,4% 14,3% 7,1% 76,9% 23,1% 40,0% 30,0% 1593 (8) 30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 30,0% 40,0% 30,0% 70,0% 70,0%

Enseignement Premier 

Degré
53 34 64,2% 0 (26) 0,0% 23,5% 100,0% 94,1% - - 5,9% - 100,0% 0,0% 94,1% 94,1% 1690 (32) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 97,1% 91,2% 96,9% 90,3%

Histoire et Sciences 

Humaines
3 3 100,0% 0 (1) 0,0% 66,7% 100,0% 100,0% - - - - 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 1800 (3) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 66,7% 33,3% 100,0%

Relations Internationales et 

Histoire du Monde 

Atlantique

6 3 50,0% 0 (1) 0,0% 66,7% 100,0% 33,3% - - 33,3% 33,3% 100,0% 0,0% 50,0% 100,0% 1577 (2) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sous Total SHS 120 87 72,5% 0 (69) 14,3% 18,4% 82,2% 79,3% - 10,3% 8,0% 2,3% 89,4% 10,6% 72,4% 61,8% 1630 (61) 14,5% 0,0% 1,3% 0,0% 11,8% 72,4% 64,9% 75,0% 77,5%
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Indep
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propre 
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Un particulier
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% emploi en 

Poitou-

Charentes

Marketing des services 21 18 85,7% 1 (16) 25,0% 11,1% 78,6% 83,3% - 11,1% 5,6% - 88,9% 11,1% 75,0% 75,0% 1950 (14) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 26,7% 60,0% 60,0%

Management Général 42 18 42,9% 0 (14) 38,5% 16,7% 86,7% 72,2% 5,6% 5,6% 5,6% 11,1% 93,3% 6,7% 92,9% 64,3% 2004 (10) 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 71,4% 14,3% 14,3% 50,0% 53,8%

Management 

environnemental
17 15 88,2% 1 (13) 33,3% 13,3% 72,7% 73,3% 6,7% 13,3% 6,7% - 85,7% 14,3% 66,7% 75,0% 1796 (12) 8,3% 0,0% 8,3% 0,0% 58,3% 25,0% 33,3% 58,3% 66,7%

Management des activités 

hôtelières et touristiques
14 10 71,4% 0 (9) 28,6% 10,0% 77,8% 90,0% - 10,0% - - 90,0% 10,0% 88,9% 44,4% 2017 (5) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 88,9% 11,1% 50,0% 87,5% 75,0%

Cadres territoriaux et 

environnementaux
15 10 66,7% 0 (4) 50,0% 60,0% 100,0% 70,0% 30,0% - - - 100,0% 0,0% 71,4% 42,9% 1588 (6) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 42,9% 57,1% 100,0% 71,4% 71,4%

Droit des affaires et de 

l'entreprise
24 16 66,7% 3 (10) 30,0% 37,5% 63,6% 62,5% 25,0% - 12,5% - 100,0% 0,0% 75,0% 66,7% 1628 (10) 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 58,3% 8,3% 45,5% 70,0% 81,8%

Système d'information 

appliqué au management
6 3 50,0% 2 (3) 0,0% 0,0% 66,7% 66,7% - 33,3% - - 66,7% 33,3% 100,0% 50,0% 1683 (2) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 100,0%

Droit processuel 30 22 73,3% 2 (6) 20,0% 72,7% 92,9% 54,5% 4,5% 18,2% 9,1% 13,6% 77,8% 22,2% 50,0% 57,1% 1630 (13) 0,0% 30,8% 0,0% 0,0% 53,8% 15,4% 35,7% 78,6% 50,0%

Droit des assurances 12 8 66,7% 0 (8) 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% - - - - 100,0% 0,0% 87,5% 0,0% 2050 (7) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 62,5% 100,0% 71,4%

Sous Total DEG 181 120 66,3% 0 (83) 26,3% 30,0% 82,2% 72,5% 8,3% 9,2% 5,8% 4,2% 89,5% 10,5% 75,5% 57,4% 1783 (79) 3,2% 6,5% 3,2% 0,0% 73,1% 14,0% 38,9% 68,2% 65,2%

SHS

DEG
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Synthèse des résultats de l'enquête d'insertion réalisée auprès des diplômés de master promotion 2012/2013

Association

Profession 

libérale ou 

Indep

Je suis mon 

propre 

employeur

Un particulier

Entreprise 

(Publique/Privé

e)

Fonction 

Publique

% emploi en 

Poitou-

Charentes

Ingénierie du bâtiment 111 73 65,8% 0 (69) 42,4% 5,5% 84,8% 86,3% 4,1% 6,8% 2,7% - 92,9% 7,1% 83,1% 64,6% 2000 (61) 1,6% 0,0% 1,6% 1,6% 82,8% 12,5% 20,0% 89,1% 73,4%

Gestion des écosytèmes 

anthropisés
19 18 94,7% 2 (17) 29,4% 5,6% 82,4% 77,8% 5,6% 11,1% 5,6% - 88,2% 11,8% 20,0% 60,0% 1570 (11) 0,0% 6,7% 6,7% 0,0% 40,0% 46,7% 7,1% 53,3% 53,3%

écologie et dynamique des 

littoraux et estuaires
21 12 57,1% 4,5 (6) 33,3% 50,0% 77,8% 33,3% 16,7% 16,7% 33,3% - 80,0% 20,0% 50,0% 87,5% 1452 (7) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 62,5% 37,5% 12,5% 87,5% 87,5%

Ingénierie Mathématique 

et Image
5 4 80,0% 11 (1)  - 75,0% 66,7% 25,0% - 25,0% 50,0% - 75,0% 25,0% 0,0% 66,7% 1600 (2) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Génie biotechnologique 48 34 70,8% 0 (23) 63,6% 32,4% 96,2% 82,4% 8,8% - 8,8% - 100,0% 0,0% 67,7% 67,7% 1750 (31) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 80,6% 19,4% 26,7% 80,0% 76,7%

Jeux et Médias Interactifs 

Numériques
20 14 70,0% 0 (13) 33,3% 7,1% 69,2% 85,7% - - 7,1% 7,1% 100,0% 0,0% 76,9% 76,9% 1900 (11) 0,0% 0,0% 15,4% 0,0% 84,6% 0,0% 0,0% 84,6% 84,6%

Corrosion, dégradation et 

protection des matériaux
15 13 86,7% 3 (10) 11,1% 7,7% 50,0% 61,5% 7,7% 15,4% 7,7% 7,7% 81,8% 18,2% 66,7% 100,0% 2025 (8) 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 77,8% 11,1% 22,2% 66,7% 88,9%

Physique-Chimie 5 4 80,0% 0 (4) 0,0% 0,0% 100,0% 75,0% 25,0% - - - 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 1830 (3) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0%

Ingénierie des contenus 

numériques en entreprise
35 18 51,4% 0 (18) 44,4% 0,0% 100,0% 100,0% - - - - 100,0% 0,0% 88,9% 94,4% 2000 (15) 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 82,4% 11,8% 61,1% 88,2% 100,0%

Mathématiques 13 9 69,2% 0 (8) 0,0% 11,1% 100,0% 100,0% - - - - 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 1808 (8) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 22,2% 100,0% 88,9%

Sous Total ST 292 199 68,2% 0 (169) 38,3% 14,1% 85,1% 80,4% 5,5% 6,0% 7,0% 1,0% 93,5% 6,5% 72,4% 74,1% 1900 (157) 0,6% 1,2% 2,9% 0,6% 71,3% 23,4% 22,9% 82,7% 78,1%

Association
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libérale ou 

Indep
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propre 

employeur

Un particulier

Entreprise 

(Publique/Privé

e)
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Publique

% emploi en 

Poitou-

Charentes

Transversaux Management de Projet 12 8 66,7% 0 (6) 33,3% 25,0% 100,0% 62,5% - 12,5% 25,0% - 87,5% 12,5% 57,1% 57,1% 2021 (6) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 14,3% 100,0% 71,4%

Sous Total 

Domaines 

Transversaux

12 8 66,7% 0 (6) 33,3% 25,0% 100,0% 62,5% - 12,5% 25,0% - 87,5% 12,5% 57,1% 57,1% 2021 (6) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 14,3% 100,0% 71,4%

Association

Profession 

libérale ou 

Indep

Je suis mon 

propre 

employeur

Un particulier

Entreprise 

(Publique/Privé

e)

Fonction 

Publique

% emploi en 

Poitou-

Charentes

Total 717 460 64% 0 (363) 28,4% 20,0% 83,1% 77,4% 5,2% 8,5% 6,7% 2,2% 90,8% 9,2% 72,4% 65,8% 1777 (328) 4,5% 2,1% 2,9% 0,5% 60,4% 29,7% 34,1% 77,2% 74,0%

* La médiane correspond au nombre qui partage la population en deux parties de même effectif. Le calcul a été effectué sur les diplomés n'ayant pas poursuivi leurs études en 2012/2013.

** Nb de diplomés occupant un emploi (Emploi + Emploi/études) / Nb de diplômés sur le marché de l'emploi (Recherche d'emploi + Emploi + Emploi/études)

*** personnes en CDI ou prof.liberale,indepdt ou fonctionnaire 

**** Le calcul a été effectué sur les diplômés en emploi ou en emploi et en etudes. Seuls les emplois temps plein ont été pris en compte.

***** Questions posées aux étudiants : Cet emploi est-il en lien avec les compétences et savoirs-faire acquis pendant votre formation de Master 2 ? Cet emploi correspond-il au niveau de diplôme de Master 2 ?
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